

Závěrečná zpráva Muže roku 2009

Dvanáctý ročník celorepublikové akce **Den dobrých skutků** proběhl o víkendu **28. a 29.srpna 2009** v Náchodě s velice bohatým programem, jenž začal večerním pátečním programem jubilejním desátým ročníkem soutěží **Muž roku**. Pořadatelem akce byl **David Novotný** za podpory **Jaro management Praha, IM Model Bratislava, Wiggo.cz, Renaty Říhové z Pardubic a Petry Jansové**. Záštitu nad touto akcí převzali ministr pro lidská práva **Michal Kocáb, slovenský velvyslanec v ČR Ing. Peter Brño, primátor Bánské Bystrica Mgr. Ivan Saktor, manželé Petra a Jiří Paroubkovi, starostka města Hronova Hana Nedvědová, starosta polského města Kudowa Zdroj Czeslaw Krecichwost, senátor Petr Pakosta, poslankyně Hana Orgoníková**.

Večerní galaprogram pátečního dne akce **Den dobrých skutků** začal soutěží **Muž roku**. Šestnáct finalistů z celé České republiky a Slovenské republiky soupeřilo v disciplínách jako je představení, otázka na určité téma od poroty, promenáda v luxusním spodním prádle **XXL Europe**, volná disciplína. Letošní program byl opět kratší než v předcházejících letech, což uvítali především návštěvníci akce. „Letos byli pánové opravdu velmi vyrovnaní z obou států a já osobně bych nevěděl koho vybrat“ dodal **David Novotný**.

V porotě zasedli **Miss ČR 2008 Zuzana Jandová, Nikol Štíbrová, Vítek Havliš, Luboš Xaver Veselý, Uršula Kluková, Agáta Hanychová, Michaela Nosková, Jiří Chum, Lenka Zahradnická, Aleš Cibulka, Michal Jagelka, Sandra Pogodová, Lumír Olšovský, Václav Glazar, Eva Čížkovská, kartářka Dagmar Kludská** a další celebrity. Mezi porotkyně zasedne **Jana Bobošíková**.

Během večera vystoupili Helena Zet'ová, Martina Balogová, Ali Amiri, Milan Špaňo, Ondřej Ruml, Hana Křížková, Katka Hasprová, superstar z Gruzie Kiki.

Zdravici přednesla Jana Bobošíková, která věnovala vítězovi českému a slovenskému slavnostní večeri, kterou vlastnoručně připraví dodala Jana Bobošíková.

Porota rozhodla takto: Mužem roku ČR 2009 se stal Martin Zach, kterému je 24 let, mezi jeho koníčky sport, auta a hudba. Při volné disciplíně si vybral scénku parodii na rozvíčku. Pochází z Vrchlabí a Mužem roku SR pro rok 2009 se stal Peter Menky, kterému je 23 let, pochází z Nitry a je model a student. Na volnou disciplínu si vybral taneční kreaci se svými partnerkami.

Všech šestnáct pánů získalo kosmetické balíčky Bioderma, hodinky Axcent of Scandinavia, boty Baťa, spodní prádlo od XXL Europe, dárkové balíčky od společnosti Profimed. Dárky jsou v celkové hodnotě 13 000Kč pro každého.

Celý večer uváděla Lucie Koňářiková-Salamé a jejími kolegy byli Aleš Cibulka, Jiří Chum a Vítek Havliš.

V sobotu večer se konal koncert Radky Fišarové v podobě koncertu malá pocta velké Edith Piaf. Bylo to krásné dodala jedna z účastnic koncertu. Koncertu se účastnili dětské domovy, ústavy a stacionáře Královéhradeckého kraj.

Celkový výtěžek činí 95 308Kč, který je rozdělen ve finanční a materiální podobě pro Stacionář Cesta, Stacionář Nona v Novém Městě nad Metují, Ústavu sociální péče v České Skalici, Dětskému domovu Pardubice.

Generální partneři: www.xxl-europe.cz, Star Invest s.r.o. realitní a kapitálové poradenství, hodinky Axcent of Scandinavia, umělec Milan Špaňo, Federal Cars Peugeot Praha, kosmetika Bioderma, Proma Reha Česká Skalice – výrobce zdravotních lůžek, tradiční čínská medicína www.tcm-point.cz, Raif money group.

David Novotný

hl. organizátor